

匈牙利四虎市场租用协议到期 即将关闭

所有迹象表明，著名的四虎市场将于明日（21日）关闭。而就在上周末，市场仍然充满生机。在那里可以买到学生证贴纸以及价值一千福林的香奈儿5号香水等意想不到的东西。日后，体育场和公园将在四虎市场原址上兴建。

明日为租用协议最后期限

布达佩斯8区区长科奇什·马泰在六月中旬已向四虎市场业主匈牙利国家资产管理公司（MNV）和匈牙利国家铁路局不动产管理公司（MÁV）提出要求，倡议他们终止该区的租用经营协议。租用协议的终止期为150天，即11月21日为最后期限。

8区区政府多年来不断试图关闭四虎市场，区长曾经称四虎市场为黑市的温床，每年至少带来150亿福林的税收损失，没有任何理由让这种现状继续维持。

市场内犯罪活动猖獗

布达佩斯警察局长托特·托马斯说，该区域市场对于警局来讲也是首都的一个黑暗地。过去半年查处的200起犯罪案件只是该区发生犯罪活动数目的零头。市场上的亚洲商人通常以“内部方式”解决意见分歧，经常出现清算和报复等事件。警方曾在市场内查获5起大量藏匿刀、斧、武士刀的事件。市场购物者经常成为犯罪行为的受害者，小偷、盗窃车中财物的事情频繁发生。并且市场内自有一套行之有效的预警系统，每当警方到达现场时，利益相关者都停止了所有非法活动。

市场上假冒产品泛滥

就此，匈牙利税务海关局（NAV）紧急事务司长代迈泰尔·托马斯也表示了同感，他说，市场集装箱售货亭内充斥着假发票和假货，很多假货都是“奴隶工”制成。试想，在35-40度的天气里将人关在50-60度高温的集装箱内工作，所有生理需求都在集装箱内完成，一方面为了保证工作按时完成，另一方面要等检查机关离去后或没有检查时才会打开集装箱。税务局每年在市场没收价值5000万到1亿福林的货物，这些货品多为冒牌服装和侵权产品。

国家防伪委员会同样认为，四虎市场是最大的假货集散地之一。除了正常的交易活动外，市场上还充斥着假冒食品、服装和配件。NAV还多次在四虎市场及其周边地区发现制造假冒产品的作坊。

研究机构的调查表明，四虎市场以压倒性的票数成为消费者购买假冒产品的首选地。78%的消费者购买过假名牌服装，71%购买过冒牌香水，另外有八成人表示曾在市场内购买过假冒食品。

关闭前的市场一片繁荣

记者在上周末对四虎市场的走访中发现，尽管市场面临关闭的命运，但那里依然一片繁荣，黑市交易也并没有因此停止。人们可以在那里买到各种假冒产品，例如：1000福林的香奈儿5号香水，3-4万福林的苹果手机，以及各式假名牌服装等。离市场大门几步之遥的地方，即有商人叫卖各种文

件、发票和学生证贴纸。市场内还有商人公开售卖管制刀具、砍刀、瓦斯喷雾剂、电击枪和手铐。也许是受市场关闭的影响，大多数亚洲商人以超低价甩卖他们的货物，人们可以很容易地买到2500福林的外套，或200福林的内裤。

区政府拟兴建大型运动休闲场所



市场关闭后，8区区政府计划耗资40亿福林打造运动中心及休闲公园。其中，体育场占地12000平

米，包括带冬季顶棚的草皮足球场、2个街球场、4个网球场、沙滩排球场、慢跑跑道和田径场以及攀岩墙和户外健身器材；另外还有游泳馆、壁球馆、舞厅、健身房和武术中心等三个室内场馆。

此外，那里还将设有体育用品店、美容服务和餐饮设施。Orczy广场不远处的主楼内还将有旅馆和餐厅。根据区政府的计划，整



个场地的西部边缘将延伸至Fiumei大道。这所有的一切，计划于2015年10月完成。来源：匈牙利新导报

中新社莫斯科11月21日电（记者 贾靖峰）连续两日来，莫斯科当局对该市柳布利诺市场进行了大规模搜查、检查行动。中国驻俄罗斯大使馆21日表示，已至现场安抚中国商户，并要求俄方文明执法，保障华商合法权益。

11月19日，俄内务部、联邦安全局、联邦经济安全和反腐败总局对莫斯科柳布利诺市场开展联合搜查行动，20日，俄警方对市场人员身份进行大规模检查。据悉，检查行动在全市场范围进行，没有专门的国别针对性，但在该市场经营的华商受到波及。

中国驻俄使馆表示对此高度重视，并已在第一时间指示领事官员赶赴现场，向俄方了解情况，要求俄方文明执法，保障华商的合法权益不受侵犯，并安抚市场中国商户，提醒他们遵守俄法律法规，加强自我保护，采取有效措施避免不必要的损失。

莫斯科内务局发言人称，他们对柳布利诺市场的搜查和检查针对两方面展开，一方面是对市场内人员是否具有符合俄移民法的身份进行检查，另一方面是对市场内的非法金融活动进行检查。这位发言人说，初步调查显示，市场中有部分不明身份的人涉嫌通过“虚拟商业机构”（注：地下钱庄等）进行资金套现。

另据悉，俄罗斯央行20日突然撤销了俄排名前一百并拥有最大自动柜员机(ATM)网络的银行之一“Master-bank”的经营许可证，该银行在柳布利诺市场设有交易通道。

俄央行行长纳比乌琳娜称，撤销“Master-bank”银行许可证是因为其净资产已超过20亿卢布，而俄内务部则称，该银行涉嫌通过地下金融借贷机构，为一些对非法资金感兴趣的客户提供非法套现服务，并从中收取高额佣金。（完）

俄大规模搜查莫斯科柳布利诺市场 驻俄使馆交涉

西班牙华人老板增加90% 被指最懂得危机里寻商机

中新网11月20日电 据西班牙欧浪网报道，西班牙人是最懂得在危机里寻求发展的上进者，从2008年危机爆发至今，新开的华人饮食业和小型商增加了一倍。

西班牙全国个体户企业家协会（RETA）的资料说，到9月份，在马德里大区的华人个体户老板人数为41,858人，比2008年危机正式到来的一年增加了90.4%，在所有外国老板群体里，华人个体户老板在数量上占第五位，也是危机来老板增加最多的移民群。

相对而言，危机五年多后，西班牙全国属于个体户性质（Autónomo）老板有3,035,490人，五年危机来萎缩了11%，而华人个体户业主则在逐年增加。全国业家协会表示，华人业主里，70%经营商业，而以服装店、百元杂货店和食品店为主。

外籍移民业主里，相对于中国人老板再不断增加，属大移民群罗马尼亚人老板则在大幅减少，从危机前的近五万个减至如今的不到25,000个，企业家协会说，这或者可以说罗马尼亚老板是最后危机惩罚的一个群体，降幅接近50%。另一个大移民群为摩洛哥人，同样遭遇危机惩罚，老板人数减少8.6%。不过，危机来老板增长同样很高的还有多米尼加共和国移民，增幅为60%，共有个体户老板1835人，但这个群体在人数上占总数份额过少，故而意义上并不那么显著。

意大利米兰市政府 拟定降低华人区车速计划

中新网11月15日电 据意大利侨网编译报道，来自米兰市政府最新消息称，米兰市政府环境事务负责人PIERFRANCESCO MARAN已经确认一项新计划，这项计划涉及在VIA PAOLO SARPI步行街内部区域进一步降低车速，新限速应为每小时不超过30公里，新限速更能保证行人出行安全。

今年7月份，米兰市议会通过一项限速计划，CORSO COMO、PORTA GARIBALDIE被进一步限速，现在VIA PAOLO SARPI也受到进一步限速，VIA PAOLO SARPI地区委员会的成员们认为新的限速规定将更有利于提供生活质量。

米兰市政府曾经在VIA PAOLO SARPI地区安装了多台监视器，为此今年五月份当地华商提出了诉讼并胜诉。居住在MELZI D'ERIL、ELVEZIA、MONTELO和SARPI的居民代表们继续要求市政府制定一系列有针对性的措施以改善区域交通秩序和空气质量。

中左翼联盟民主党代表FABIO ARRIGONI说：“VIA PAOLO SARPI地区很多街道非常窄，一些车辆经过这里时仍高速行驶，对行人来说非常危险。在对过往车辆限速的同时还应该减少商人使用手推车，避免占用便道”。

“中国人来了”引德国主流社会思考：“欲说还休”

近日，一部名为《中国人来了》的轻喜剧于德国卫星电视1台开拍。德国《明星》周刊指出，剧情将围绕一家德国人与他们的中国邻居展开，重点不光关注德中文化差异，更联系了两家人的现实差异：中国父亲是德国父亲的同事，并且是升职路上的强劲对手；中国母亲是大学教授，德国母亲是花店老板；中国孩子学习刻苦十分优秀，德国孩子学校默默无闻，被中国孩子抢尽风头。

这样一部题材的电视剧之所以能在开拍伊始就收到媒体关注，其实侧面反映了德国社会对于越来越多中国人融入其中的思考：面对中国人才源源不断地融入德国主流社会，德国人是该乐观地积极欢迎，还是敲醒自我鞭策的警钟，不能输给“勤劳智慧”的中国人？其实德国人对于中国人才的渴望，是一种“欲说还休”的态度。

中国市场带动中国人才热。在德国科隆，每年都会举办“中国人才日”招聘会，吸引在德国留学的中国

学生与参展的50多家企业面对面交流，实现就业的双向选择。今年5月的“中国人才日”上，发起人企业管理咨询咨询师迪尔克·迈耶尔介绍说，在过去的10年里有超过150家德国企业就进入中国市场进行咨询。他们迫切需要有德国留学背景、了解德国企业文化的中国人才，以便今后引领企业进入中国市场。根据德国统计局数据，截至2012年底，约有2.5万名中国学生在德求学，在所有外国学生中数量最多，约占德国高校所有国际学生数量的13%。正因为中国学生的这一巨大潜力，迈耶尔和他的企管咨询团队发起了专门正对中国学生在德就业的“中国人才日”招聘会。“如何长期将这些高素质的中国人才留在德国，是德国企业面临的新的挑战。”德国杜伊斯堡埃森大学教授马尔库斯·陶博如是说。

德国迫切需要国外人才。德国《世界报》报道称，除了学术领域，德国的各行各业都需要吸收更多

的国外人才来满足劳动力市场。然而其移民严苛的固有形象，使得德国在亚洲和其它地区成为了并不是很有吸引力的移民选择。为留下国外人才，德国今年出台了新的居留政策，延长了留学生毕业后签证的逗留时间，增加了他们在德国就业的可能。移民政策方面，自技术移民“欧盟蓝卡”实行一年多以来，截至今年6月底，政府已向非欧盟国家技术人才发放约9000张“蓝卡”。仅2012年，就有7000名中国人移民德国，在非欧盟国家中仅次于俄罗斯，排名第二。中国人在德国社会中的建设作用不可忽视。

然而另一方面，德国人又会担心随着中国人逐渐进入德国主流社会，他们会逐渐“输给”请来的“客人”。正如这部刚刚开机的《中国人来了》里描述的，德国家庭不甘于处处落后他们的中国邻居，决定“奋发努力，绝地反击”。德国巴登符腾堡州的绿党首席代表伊迪丝·西茨曼8月在州议会

上提议，学生高校教育免费政策不应惠及外国学生，要专门对外国学生征收学费。她本意以为可以借此补充财政收入，而且保证留学生来自“富裕”家庭，可以为德国经济做出“贡献”，两全其美。然而没想到此举引起轩然大波，不仅当地留学生上街游行表示不满，当地大学生协会、工商总会也纷纷反对，就连社民党政府同僚、甚至是绿党党内也充满反对的声音。该州绿党青年会议发言人伊娃·木扎尔表示，“坚决不会拥护”这样一个倒退的决定。

窥斑见豹，虽然上述只是德国一个联邦州的事件，但是反映出虽然有人开始对国外人才的涌入有危机感，但对他们的包容与需求才是德国的社会主流。德国需要国外人才的加入，中国人才作为留德人才大军，也需要被德国更加的认可。目前“欲说还休”的德国人，希望能将“中国人来了”作为一种欣慰，而不是一种威胁。来源：中国新闻网